

## Праздник плуга – «Сабантуй» в детском лагере «Луч»

Автор: Administrator  
24.06.2014 20:34

---



Сотрудники Кузнецкого музея провели татарский народный праздник «Сабантуй», праздник плуга для ребят, отдыхающих в первой смене детского оздоровительного лагеря «Луч».

С большим удовольствием ребята принимали участие в национальных играх и конкурсах, узнали об истории возникновения древних состязаний и народных обрядов.

Во время проведения праздника в лагере царило приподнятое, праздничное настроение, все были оживлены и веселы.

Сабантуй - праздник межнационального общения – сплотил ребят и надолго останется в их памяти.